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Wykonawcy ubiegajacy sie
0 udzielenie zaméwienia publicznego

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o udzielenie zamoéwienia publicznego na dostawe nowego
sprzetu komputerowego, w celu zawarcia umowy ramowe;.

Informuje!, ze do Zamawiajacego wptyneto zapytanie dotyczace tresci SIWZ. Zamawiajacy ponizej przytacza tres¢ zapytania
wraz z odpowiedzig;

Pytanie nr 20:

Dotyczy odpowiedzi z dnia 29.04.2019 na pytanie nr 6

Nalezy zauwazy¢, ze nie ma zadnej praktyki producentow komputerow stacjonamych typu AiO zwigzanej z dofgczaniem
klawiatur oraz mysz sygnowanych logiem producenta komputera. Kazdy producent pozostawia zakup podzespotow kwestii
indywidualnej. Poza tym kazda dostepna na rynku mysz i klawiatura sa kompatybilne i wspdtpracujg z urzadzeniami innych
producentdw.

Ponadto Zamawiajacy wyklucza dostarczenie komputerow AiO np. firmy HP a klawiatury i myszy np. firmy Lenovo - co
w konsekwencji moze by¢ dla Zamawiajacego rozwigzaniem tanszym od dostarczenia catosci od firmy HP.

Nadmieni¢ nalezy rowniez, iz KIO wielokrotnie wypowiadato sie¢ w tej kwestii i jasno stwierdzalo, iz zastosowane przez
Zamawiajacego zapisy sg niezgodne z Pzp.

Ponawiamy prosbe o usuniecie wymagania, aby klawiatura oraz mysz laserowa byta sygnowana logo producenta komputera.
Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy podtrzymuje wymog, aby klawiatura oraz mysz byfa sygnowana logo producenta sprzgtu.

Pytanie nr 21:

Dotyczy: Opis Przedmiotu Zamowienia czes¢ nr 1, | Wymagania dotyczace sprzetu informatycznego dla stacji roboczej w ilosci
300 szt.

Zwracamy sie z pytaniem czy Zamawiajacy dopusci naped optyczny DVDDL(+/- R+/- RW) zewnetrzny podtaczany przez port
USB?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie dopuszcza zewnetrznego napedu DVD/RW podtaczanego poprzez port USB dla stacji roboczej.

Pytanie nr 22:

Zwracamy sie z uprzejmg prosba o podanie minimalnego terminu realizacji zamowienia? Informacja zawarta dopiero
w wezwaniu jest stanowczo za po6zno co moze skutkowac, ze producenci nie bedg w stanie wyprodukowac odpowiednig ilos¢
w odpowiednim czasie.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Termin realizacji umowy ramowej to 24 miesigce, liczony od dnia zawarcia umowy. Zgodnie z trescig § 1 umowy ramowej,
umowa ma charakter umowy ramowej w rozumieniu art. 99 ustawy Prawo zamowien publicznych, a jej zawarcie nie rodzi po
stronie Zamawiajacego obowigzku nabycia, a po stronie Wykonawcy roszczenia o udzielenie zamowienia na jego dostawe.
Celem zawarcia niniejszej umowy ramowe;j jest ustalenie warunkow dotyczacych zaméwien publicznych, ktore beda udzielone
w okresie trwania umowy ramowej. Przedmiotem umowy jest dostawa sprzetu informatycznego w asortymencie oraz ilosciach,
okreslonych w zataczniku nr 1 do umowy stanowigcym integralng czes¢ niniejszej umowy. Zamawiajacy dopuszcza mozliwose
zakupu sprzetu w danej czesci partiami, w wyniku poszczegolnych Zaproszen do skfadania ofert (podziatu danej czesci

1 podstawa prawna - art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamdwien publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) zw. dalej uPzp
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zamowienia, na zadania), w zaleznosci od rodzaju zamawianego sprzetu. Rowniez dopuszczalna jest zmiana ilosci sprzetu
informatycznego miedzy poszczegdlnymi zadaniami, okreslonymi w zataczniku nr 1 do umowy (zmniejszenie lub zwigkszenie
ilosci), uzasadniona, w szczegolnosci zmiennymi potrzebami Zamawiajacego, pod warunkiem zachowania wartosci umowy
ramowej, o ktorej mowa w § 3 ust. 1 umowy. Zmiana nabywanego sprzetu informatycznego w ramach poszczegolnych zadan
nie wymaga zmiany umowy ramowej.

Zamawiajacy ze wzgledu na sposob finansowania oraz szczegolne potrzeby zamawiania sprzetu informatycznego danego
rodzaju, nie moze wprost wskaza¢ terminu realizacji poszczegdlnych zaméwien wykonawczych. Termin dostawy sprzetu
informatycznego, wyznaczony przez Zamawiajacego bedzie zalezny od wielkosci zakupu danej partii sprzetu, bgdzie optymalny
i mozZliwy do realizacji zmowienia przez wykonawce. Wykonawca moze wnioskowaé o wydtuzenie terminu realizacji
poszczegolnych zamowien.
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